

12. NEDJELJA KROZ GODINU 21.6.2020.

Ne bojte se!

Draga braćo i sestre, pred nama je ljetno vrijeme. Period godine predviđen za odmor, uživanje s obitelji, posjet prijateljima, ali i vrijeme za dobru knjigu, duhovnu obnovu, pohod svetištima osobito u dane blagdana zaštitnika pojedinih crkava. Tradicionalno većina proštenja u hrvatskim župama je ljeti i pojedina mjesta njeguju procesije i druge svečarske običaje. Ljeto možemo dobro iskoristiti, ali i u krivo potratiti. Ove godine pandemija korona virusa učinila je svoje i umanjena su putovanja, osobito dolasci stranih gostiju. Ovo ljeto po mnogočemu bit će drugačije.

Nas kao vjernike Bog želi u svojoj blizini, kao svjedoke i evangelizatore i zato nas zove da budemo budni u molitvi i postojani u činjenju dobra. Svjedoci smo pak kako se puno straha uvuklo među ljude. Uz korona virus potres je također uzdrmao mnoge i strah od najgoreg, od gubitaka ili bolesti mnoge je zatvorilo u kuće i stanove. Tražimo lijek, kako pomoći prestrašenima. Uskrslu Krist svojim učenicima koji su u strahu pred Židovima zaključani u dvoranu Posljednje večere ulazi i daje mir! Nakon uzašašća s ovoga svijeta svojoj Crkvi šalje Duha Svetoga šalje joj Branitelja. Evanđelje ove nedjelje jednako kaže: Ne bojte se!

Biti kršćanin u suvremenom svijetu znači prihvatiti izazov pred današnjicom, postati odgovoran i zauzet predstavnik Isusa Krista u ovom vremenu i društvu. Nekadašnja vremena nosila su svoje opasnosti i progone, današnja su još teža. Napasnik ima nova oružja i stare metode, usuđujem se reći, jer strah je davno nastao i mnoge porobio. Prorok Jeremija postao je velik i priznat po vjernosti Bogu i dosljednom nasljedovanju božje volje u teškim vremenima i prkoseći većini koja je željela da ju se hvali i povlađuje joj, ali proročka služba je božje poslanje, a ne demagogija aktualne politike. Opominje nas danas da prepoznamo proročke glasove i Bogom vođene pojedince, a ne slijedimo populizam dnevno popustljive i poganske dopadnosti. Kršćanin današnjice zbog svoje odgojene savjesti i formiranog morala liči na ovcu među vukovima, na janje pred mučeništvo! Ali nepokolebljiv. Nepotkupljiv, beskompromisan u traženju i borbi za Istinu. Ustrajan! Zaštita ljudskog života i borba za nerođene nisu pamfleti već vjera koju jedino djelima možemo pokazati. Pravedna plaća za pošten rad nikada ne smije biti podcijenjena, kao i zaštita nedjelje kao dana Božjeg posvećenog Bogu i obitelji. Odjekuju Isusove riječi: „**Ne bojte se!**“ Dakle postoji opasnost! Ali niste sami Krist to kaže. Onaj koji naviješta naći će se u opasnosti. Ne treba se bojati svakog neprijatelja, svakog osporavanja ili prijetnje već samo onog koji može uzeti dušu.

Boriti se za svoje mora ojačati u našem društvu. Previše je ljudi odselilo izvan domovine jer su izgubili nadu u pravednu i prosperitetnu domovinu. Otišli su u najboljim godinama života, svoje najkvalitetnije ideje ostvariti negdje drugdje i pokloniti nekom drugom. Svatko je bitan! Ne postoje nepotrebni, prekobrojni, viškovi u našem narodu. Jedino nas sloga i ujedinjenost mogu izvući iz kriza koje nam opet nadolaze. Pokazala nam je to nedavna korona, podsjetila na domovinski rat, ali i pokazala put u budućnost s hrvatskim proizvodima poljoprivrede, obrtništva, hrvatske pameti u medicini, industriji, školstvu i znanosti. Dokle god budemo drugima dopuštali da nas strahom raslojavaju, ogovaranjem i cinizmom uvlače u podcjenjivanje svojih predstavnika i stručnjaka nećemo krenuti prema napretku. Uči nas tome Izraelski narod koji je kroz svoju povijest prolazi faze od mrmljanja protiv Mojsija do ulaska u Obećanu zemlju, vremena sudaca i proroka do Izraelskog kraljevstva. Što je Savez s Bogom bio čvršći to je narod bio uspješniji i bogatiji, kako bi vjernost savezu s Bogom slabila tako bi dolazili pljačkaši, pogani, idolopoklonici i zavodili slabovjerne.

Ima li bolje šanse nego „izgubit život zbog Krista i Evanđelja?“ (Mk 8,35). Današnja poruka ide osobito mladima jer su oni nosioci budućnosti. Ne bojte se braka i u braku ne bojte se biti vjerni. Svatko od nas pozvan je izdržati vjerno svoj trenutak povijesti. Njegaš je davno zapisao: „Strah životu obraz kalja“. Jer da se Abraham bojao poslušati Boga, da je Marija odbila iz straha anđela koji je došao navijestiti da će začeti i roditi sina, da su proroci i

apostoli u strahu zaniijekali Krista, ali nisu! Dapače svojim kaže nemojte se bojati ni kad vas privedu pred sudove i upravitelje. Dat će vam se što ćete tada govoriti. I na kraju u svojoj providnosti kaže: „Ne bojte se i pouzdajte se u mene, jer sam ja pobijedio svijet“.

fra Roko Bedalov, župnik

12. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Jr 20, 10-13

On izbavi dušu sirote iz ruku zlikovca.

Reče Jeremija:

Čuh klevete mnogih:

“Užas odasvud!

Prijavite! Mi ćemo ga prijaviti.”

Svi koji mi bijahu prijatelji čekahu moj pad.

“Možda ga zavedemo, pa ćemo njim ovladati
i njemu se osvetiti!”

Sa mnom je Gospodin kao snažan junak!

Zato će progonitelji moji posnuti
i neće nadvladati,

postidjet će se veoma jer neće uspjeti;

vječna se sramota neće zaboraviti.

Gospodine nad vojskama,

koji poničeš pravednika i vidiš mu bubrege i srce,

daj da vidim kako im se osvećuješ,

jer tebi povjerih parnicu svoju.

Pjevajte Gospodinu, hvalite Gospodina,

jer on izbavi dušu sirote

iz ruku zlikovaca.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 69)

Po velikoj dobroti svojoj

usliši me, Gospodine!

Jer zbog tebe podnesoh pogrdu

i stid mi pokri lice.

Tuđinac postadoh braći

i stranac djeci majke svoje.

Jer me izjela revnost za dom tvoj

i poruge onih koji se rugaju tebi padoše na me.

No tebi se molim, Gospodine,

u vrijeme milosti, Bože;

po velikoj dobroti svojoj ti me usliši,

po svojoj vjernoj pomoći!

Usliši me, Gospodine, jer je dobrotiva milost tvoja,

po velikom milosrđu obazri se na me!

Gledajte, ubogi, i radujte se,
nek vam oživi srce, svima koji Boga tražite.
Jer siromahe Gospodin čuje,
on ne prezire sužanja svojih.
Neka ga hvale nebesa i zemlja,
mora i sve što se u njima miče.

2. **ČITANJE: Rim 5, 12-15**

S darom nije kao s grijehom.

Braćo:

Kao što po jednom čovjeku *uđe u svijet grijeh* i po grijehu *smrt*, i time što svi sagriješiš, na sve ljude prijeđe smrt... Doista, do Zakona bilo je grijeha u svijetu, ali se grijeh ne ubraja kad nema zakona. Da, ali smrt je od Adama do Mojsija doista kraljevala i nad onima koji ne sagriješiš prekršajem sličnim kao Adam, koji je pralik Onoga koji ima doći.

Ali s darom nije isto kao s grijehom. Jer ako su grijehom jednoga mnogi umrli, mnogo se obilatije na sve razlila milost Božja, milost darovana u jednom čovjeku, Isusu Kristu.

EVANĐELJE: Mt 10, 26-33

Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima:

“Ne bojte se ljudi! Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati. Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na krovovima.

Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu.

Ne prodaju li se dva vrapca za novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasni na glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle! Vredniji ste nego mnogo vrabaca.

Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. A tko se odreće mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je na nebesima.”

MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se svemogućemu Bogu koji nas po svome Sinu izbavlja iz ruku neprijatelja i poziva nas da mu služimo bez straha. Zavapimo mu zajedno:

Smiluj se, Gospodine, svome narodu!

1. Za tvoju svetu Crkvu: vodi ju svojim Duhom kako ne bi u svim vremenima bila znak tvoga spasenja, molimo te.
2. Za pastire i učitelje tvoga naroda: ojačaj ih na putu svetosti da mogu životom svjedočiti ono što riječima propovijedaju, molimo te.
3. Za ljude koji strpljivo podnose nevolje i patnje: skрати im vrijeme muke i daruj im svoju utjehu, molimo te.

4. Za sve koji se boje: da ih svojom moćnom rukom oslobodiš svakoga straha i obraduješ ih darom radosnoga življenja, molimo te.
5. Za nas okupljene na ovom svetom slavlju: da nas po slušanju tvoje riječi i blagovanju Kristova tijela učiniš hrabrim svjedocima Krista Gospodina, molimo te.
6. Za braću i sestre koji su prešli s ovoga svijeta: odriješi ih spona grijeha i smrti i okruni ih vječnom slavom u svome kraljevstvu, molimo te.

Bože, izvore ljubavi i dobrote, primi naše smjerne molitve i ispuni nas Duhom Svetim da te u slavi i slobodi tvoje djece hvalimo bez prestanka; po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak:	7.00:	+ Iz obitelji Katz
(22.6.20.)	19.00:	+ Paulina Pavlić i ostali iz obitelji
Utorak:	7.00:	+ Ivan i Ruža Gelo
(23.6.20.)	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda:	7.00:	+ Petar Kalinić
(24.6.20.)	19.00:	+ Zdenko, Dragica i Milan Roksandić
Četvrtak:	7.00:	Po nakani za Katarinu Hrga
(25.6.20.)	19.00:	+ Milka i Mirko Katušić
Petak:	7.00:	+ Jure i Kata Dolić
(26.6.20.)	19.00:	Kumulativne
Subota:	7.00:	Po nakani
(27.6.20.)	19.00:	+ Stjepan Pavleković i Đurđica Orešković
Nedjelja:	7.30:	+ Franciska Miklenić i ostali iz obitelji
(28.6.20.)	10.30:	Za župu i župljane
	19.00:	Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 17.00 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

Sv. Ivan Krstitelj

U srijedu je blagdan Rođenja sv. Ivana Krstitelja. Proslava je u Zagrebu na Novoj Vesi. Svečanu misu u 11.00 sati predslavit će mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački.

Porcijunkula

U nedjelju 2. kolovoza je blagdan Gospe od Anđela ili Porcijunkula. Na taj dan, u svim bazilikama, svetištima i župnim crkvama može se zadobiti potpuni „porcijunkulski“ oprost. Da bi se zadobio taj oprost, potrebno je pohoditi crkvu i u njoj izmoliti „Oče naš“ i „Vjerovanje“, pristupiti sakramentu pokore ukoliko ima teških grijeha, pričestiti se, te moliti na nakanu Svetoga Oca. Oprost se može zadobiti samo jedanput. Pohod crkvi može se obaviti od podneva prethodnog dana do ponoći 2. kolovoza.

Sv. Klara u Mikulićima

U utorak 11. kolovoza je sv. Klara. Proslava je kod sestara klarisa u Mikulićima.

Sv. Maksimilijan Kolbe

U petak 14. kolovoza blagdan je sv. Maksimilijana Kolbea. Proslava je u župi na Bijeniku. Svete mise su u 9.00 i svečana 19.00 sati. Sv. Maksimilijan je utemeljio Vojsku Bezgrešne pa pozivamo sve članove na trodnevnicu i svečanu svetu misu.

Velika Gospa

U subotu 15. kolovoza je Velika Gospa. Svete mise u našoj crkvi su u 7.30, 10.30 i 19.00 sati. U Mikulićima i na Bijeniku sveta misa je u 9.00 sati.

Hodočašće u Mariju Bistricu

Zavjetno hodočašće u Mariju Bistricu bit će u nedjelju 13. rujna.

PRVOPRIČESNICI

Prva pričest u našoj župi bit će u subotu 4. srpnja. Prvopričesnike pozivamo da još sljedeći tjedan dođu na župnu katehezu u svom terminu. Od ponedjeljka 29. lipnja do četvrtka 2. srpnja svaku večer molit ćemo krunicu u 18.15 i biti na svetoj misi u 19.00 sati.

U petak 3. srpnja bit će ispovijed djece.

PASIONSKA BAŠTINA

Na križu prikovan

Korizmeni napjevi iz Slavonije i Baranje

Petak, 26. lipnja 2020.
20.00 sati

Crkva sv. Antuna Padovanskog
Zagreb - Sveti Duh

Sudionici:

- **KUD Šokadija, Strizivojna**
Voditelj: Mirko Damjanović
- **Ženska pjevačka skupina Vranovke, Vranovci/Bukovlje**
Voditeljica: Marica Mišković
- **KUD Krešimir Šimić, Podcrkavlje**
Voditelj: Josip Andrić

- **Pučke pjevačice crkve sv. Lovre, Baranjsko Petrovo Selo**
-

HOD ZA ŽIVOT

U **subotu 27. lipnja 2020.** u Zagrebu će se održati Hod za život. Okupljanje je u 10.00 sati ispred zgrade Hrvatskog narodnog kazališta. Ove godine tema je: „**Za zaštitu svakog ljudskog života bez diskriminacije**“.

MLADA MISA

U subotu 20. lipnja 2020. u Mariji Bistrici za svećenika je zaređen naš fra Antun Radovanić. Svoju mladu misu održat će u nedjelju 28. lipnja 2020. u 11.00 sati u svojoj rodnoj župi Pohoda BDM u Vukovini. Fra Antunu čestitamo i preporučamo ga u vaše molitve.

LJETNI ODMOR

Iza nas je proslava zaštitnika naše župe, a privodimo kraju i ostale aktivnosti u ovoj pastoralnoj godini. Sukladno tome ovo je zadnji broj Lista župe i svetišta za ovo vremensko razdoblje, a sljedeći broj objavit ćemo početkom nove školske godine. Svima vama, dragi župljani, želimo ugodne ljetne mjesece.

Podsjećamo vjernike da se tijekom ljetnih mjeseci **smanjuje** broj nedjeljnih svetih misa, kao i uredovno vrijeme župnog ureda.

Svete mise od 21. lipnja do 31. kolovoza su:

- **nedjeljom: u 7.30, 10.30 i 19.00 sati**
- **radnim danima: u 7.00 i 19.00 sati**

Župni ured od 1. srpnja do 31. kolovoza uređuje od ponedjeljka do petka u vremenu od 16.00 do 18.00 sati.

Franjevački kamp za mlade 2020. i franjevačke duhovne vježbe

CRES, Samostan franjevac konventualaca

➤ od 29. srpnja do 5. kolovoza 2020.

Voditelj: fra Josip Blažević

Informacije i prijave:

Email: job@ofmconv.hr

KRŠTENJA:

14. lipnja 2020.

Franka ŠKELJO

kći Marka i Anite r. Španić

Mia MIKULIĆ

kći Maria i Ane r. Vinojčić
